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Sprinklify Mittens by Veronika Lindberg 

Если вы ищете быстрый и интересный проект (не требующий много пряжи), эти варежки — именно 

для вас!  

Sprinklify Mittens сохранят ваши пальцы в тепле благодаря плотной и богатой ткани, созданной 

путем переплетения нескольких нитей пряжи. 

 Варежки связаны пряжей трёх разных цветов, чтобы добиться эффекта брызг. 

 Рекомендую выбрать один яркий цвет (я выбрала коралловый) в сочетании с одним более светлым 

цветом похожего оттенка (к нему я подобрала светло-розовый) и комбинировать их с одним 

контрастным цветом (я выбрала тёмно-коричневый). Или, если вы достаточно смелы, выбирайте 

только яркие, контрастные цвета. С другой стороны, если вы любите нейтральные тона, попробуйте 

полную противоположность, используя пряжу близких цветов в цветовой гамме для создания 

более сдержанного образа. В конце концов, это самая увлекательная часть создания собственных 

вещей — возможность выбирать и адаптировать всё под себя. 

Один размер. 
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Размеры готового изделия: Окружность: 18,5 см / 7,5 дюймов. 

Плотность: 26 п. x 20 р. = 10 x 10 см / 4 x 4” на спицах 4 мм (US6) лицевой гладью после блокировки. 

28 п. x 30 р. = 10 x 10 см / 4 x 4” на спицах 3 мм (US2.5) резинкой *1 лиц. загл., 1 изн.* после 

блокировки. 

Спицы DPN 3 мм (US2.5) и 4 мм (US6) или длинные круговые спицы для техники «волшебная петля». 

Маркеры для петель, бросовая пряжа, гобеленовая игла. 

Пряжа:  

Основной цвет: МС 50 г пряжи CaMaRose Lamauld 1/2 (50% ламы, 50 % шерсти - 100 м / 109 ярдов / 

50 г) цвета Lys Coral 6557. 

Контрастный цвет 1: СС1 30 г CaMaRose Lamauld 1/2 цвета Lys Rosa 6030.  

Контрастный цвет 2: СС2 25 г CaMaRose Lamauld 1/2 цвета Lys Brunmelert 6920. 

ПРАВАЯ ВАРЕЖКА 

Наберите 48 петель на спицы 3 мм (US2.5) (или круговые спицы для техники «волшебная петля») 

пряжей MC и соедините петли в кр.ряд. Поставьте маркер, чтобы обозначить начало ряда. 

Провяжите 18 рядов резинкой *1лиц.ст., 1изн.* (или пока длина резинки не составит 6 см / 2,5 

дюйма). 

Поменяйте спицы на спицы 4 мм (US6) (или круговые спицы для техники «волшебная петля») и 

провяжите по схеме А все петли. 

После того как вы закончите все круговые ряды схемы А, начните вязать по схеме В по всем петлям, 

пока длина работы не составит 7 см / 2,75 дюйма от резинки манжеты (всего 13 см / 5,25 дюйма от 

края набора). 

Продолжайте вязать по схеме B, пока отверстие для большого пальца не будет создано на 

следующем ряду, вяжите следующим образом: 

2 лиц. п., перенести следующие 8 п. на нить (здесь будет провязываться большой палец), набрать 8 

п. техникой обратной петли, вязать до конца круг. ряда. 

Продолжайте вязать по схеме B для всех петель, пока длина изделия не составит 7 см / 2,75 дюйма 

от желаемой общей длины. 

Затем вяжите по схеме С, убавляя петли с обеих сторон варежки, пока на спицах не останется 16 п. 

Провяжите один круговой ряд 2 лицевыми вместе до конца кругового ряда. Обрезать нить и 

протянуть ее через оставшиеся петли. 

БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ 

Перенесите 8 отложенных петель для большого пальца на спицы 4 мм (US6). С помощью пряжи MC 

поднимите и провяжите 8 лицевых петель от края набора и зазора, чтобы предотвратить появление 

отверстий, провяжите 8 лицевых петель (отложенные петли для большого пальца). Соедините 

петли в ряд. Поставьте маркер, чтобы обозначить начало ряда. 

Всего у вас получится 16 п. для большого пальца.  

Раунд 1: Все лицевые петли в MC. 
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Повторяйте ряд 1, пока длина большого пальца не составит 6 см / 2,25 дюйма. Далее провяжите 

один круговой ряд следующим образом: 2 лицевые вместе на всех п. 

Всего у вас 8 п. 

Обрезать нить и протянуть ее через оставшиеся петли. 

ЛЕВАЯ ВАРЕЖКА 

Наберите 48 петель на спицы 3 мм (US2.5) (или круговые спицы для техники «волшебная петля») 

пряжей MC и соедините петли в ряд. Поставьте маркер, чтобы обозначить начало ряда. 

Провяжите 18 рядов резинкой *1лиц.ст., 1изн.* (или пока длина резинки не составит 6 см / 2,5 

дюйма). 

Поменяйте спицы на спицы 4 мм (US6) (или круговые спицы для техники «волшебная петля») и 

провяжите по схеме А все петли. 

После того, как вы закончите все ряды схемы А, начните вязать по схеме В по всем петлям, пока 

длина изделия составляет 7 см / 2,75 дюйма от резинки манжеты (всего 13 см / 5,25 дюйма от края 

СО). 

Продолжайте вязать по схеме B, пока отверстие для большого пальца не будет создано на 

следующем ряду, вяжите следующим образом:  

14 лиц. п., перенести следующие 8 п. на нить (здесь будет провязываться большой палец), набрать 

8 п. техникой обратной петли, вязать до конца круг. ряда. 

Продолжайте вязать по схеме B для всех петель, пока длина изделия не составит 7 см / 2,75 дюйма 

от желаемой общей длины. 

Затем вяжите по схеме С, убавляя петли с обеих сторон варежки, пока на спицах не останется 16 п. 

Провяжите один круговой ряд 2 лицевыми вместе до конца кругового ряда. 

Обрезать нить и протянуть ее через оставшиеся петли. 

БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ 

Большой палец обработайте так же, как на правой варежке. 

ОТДЕЛКА 

Рекомендую намочить варежки в холодной или чуть тёплой воде и аккуратно придать им форму, 

растягивая в стороны во влажном состоянии. Это поможет сгладить натяжение цветных нитей, 

расправить и уложить петли, а также избавиться от пузырьков. Высушите варежки в расправленном 

виде, заправьте все концы нитей, и ваши новые варежки готовы к использованию! 
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